ERRATUM

Erratum to: Soil compaction and forest floor removal reduced microbial biomass and enzyme activities in a boreal aspen forest soil

Xiao Tan^{1,3} · Scott X. Chang¹ · Richard Kabzems²

Published online: 14 April 2015

© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2015

Erratum to: Biol Fertil Soils (2008) 44:471–479 DOI 10.1007/s00374-007-0229-3

In Table 3 of the original version of this article incorrect units were unfortunately inadvertently introduced during the revision stage. The correct units should be mg NH₂–N kg⁻¹ soil h⁻¹ for protease and mg p-nitrophenol kg⁻¹ soil h⁻¹ for acid phosphatase, alkaline phosphatase and total phosphatase.

The online version of the original article can be found at http://dx.doi.org/ 10.1007/s00374-007-0229-3.



Scott X. Chang scott.chang@ualberta.ca

Department of Renewable Resources, University of Alberta, 442 Earth Sciences Building, Edmonton, AB T6G 2E3, Canada

Ministry of Forests and Range, Dawson Creek, BC V1G 4A4, Canada

Present address: Albian Sands Energy Inc., P.O. Box 5670, Hwy 63 North, Fort McMurray, AB T9H 4W1, Canada